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Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία 
στη Νέα Ιωνία
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας

Με την δέουσα ιεροπρέπεια και με εκκλησιαστική λαμπρότητα 
τελέσθηκε την Κυριακή 28 Ιουνίου 2026 (Δ’ Ματθαίου) στον 
Ιερό Μητροπολιτικό Ναό Αγίων Αναργύρων Νέας Ιωνίας 
Πανηγυρική Πολυαρχιερατική Θεία Λειτουργία, η οποία 
αποτέλεσε την πνευματική επισφράγηση και ολοκλήρωση των 
εκδηλώσεων του 7ου Πανελληνίου Ανταμώματος 
Μικρασιατικών Συλλόγων, που πραγματοποιήθηκε στην πόλη 
της Νέας Ιωνίας.

Της Πανηγυρικής Θείας Λειτουργίας προεξήρχε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Νικαίας κ. Αλέξιος,
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συλλειτουργούντων των Σεβασμιωτάτων Μητροπολιτών Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς κ. Ιουστίνου και Νέας Ιωνίας, Φιλαδελφείας, Ηρακλείου και 
Χαλκηδόνος κ. Γαβριήλ.



Στην Θεία Λειτουργία παρέστησαν ο Δήμαρχος Νέας Ιωνίας κ. Παναγιώτης 



Μανούρης, Αντιδήμαρχοι και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου της Ν. Ιωνίας, ο 
Πρόεδρος της Ομοσπονδίας Προσφυγικών Σωματείων Ελλάδος κ. Αντώνιος 
Οραήλογλου, ο Πρόεδρος της Διοικούσης Επιτροπής του ΚΕ.ΜΙ.ΠΟ. του Δήμου 
Νέας Ιωνίας και της Ενώσεως Σπάρτης Μ. Ασίας κ. Λουκάς Χριστοδούλου, 
εκπρόσωποι Μικρασιατικών και προσφυγικών σωματείων, καθώς και πλήθος 
πιστών, οι οποίοι συμμετείχαν με ευλάβεια στην Πανηγυρική Θεία Λειτουργία.

Στη σύντομη προσλαλιά του, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιωνίας κ. 
Γαβριήλ καλωσόρισε με ιδιαίτερη θέρμη τους δύο Αρχιερείς, αναφερόμενος στο 
πλούσιο και πολυσχιδές ποιμαντικό τους έργο, το οποίο επιτελούν με συνέπεια και 
πνευματική ευαισθησία στις Ιερές Μητροπόλεις τους. Ο Σεβασμιώτατος 
επεσήμανε, επίσης, τον ιδιαίτερο συμβολισμό της παρουσίας τους, καθώς 
διαποιμαίνουν ιστορικές προσφυγικές Μητροπόλεις, άρρηκτα συνδεδεμένες με τη 
ζώσα μνήμη και την αδιάλειπτη παράδοση του Μικρασιατικού Ελληνισμού. 
Παράλληλα, αναφέρθηκε στην ευλογημένη αφορμή της διοργάνωσης του 7ου 
Πανελληνίου Ανταμώματος Μικρασιατικών Συλλόγων στην πόλη της Ν. Ιωνίας, 
υπογραμμίζοντας ότι η διαφύλαξη και η μετάδοση της ιστορικής μνήμης 
συνιστούν κοινό και ιερό χρέος τόσο της Εκκλησίας, όσο και της κοινωνίας.



Τον θείο λόγο κήρυξε ο προεξάρχων της Ευχαριστιακής Συνάξεως, Σεβασμιώτατος 



Μητροπολίτης Νικαίας κ. Αλέξιος, ο οποίος, αφού ευχαρίστησε θερμά τον οικείο 
Ποιμενάρχη, Μητροπολίτη κ. Γαβριήλ, για την τιμητική πρόσκληση και για τη 
γενναία φιλοξενία, στη συνέχεια αναφέρθηκε στο Ευαγγελικό Ανάγνωσμα της 
ημέρας (Ματθ. 8, 5-13), επισημαίνοντας τη δύναμη της πίστεως και της 
εμπιστοσύνης στον Θεό ως θεμελιώδεις προϋποθέσεις της εν Χριστώ ζωής.

Παράλληλα, εξήρε την πολύτιμη προσφορά των Μικρασιατών προσφύγων, οι 
οποίοι, με πίστη, υπομονή και δημιουργικότητα, κατόρθωσαν να 
μεταλαμπαδεύσουν στην πατρίδα μας έναν ανεκτίμητο πνευματικό, πολιτιστικό 
και κοινωνικό πλούτο, συμβάλλοντας καθοριστικά στη διαμόρφωση της σύγχρονης 
ταυτότητας του τόπου μας.
































































